

ROMÂNIA  
JUDEȚUL GORJ  
PRIMĂRIA COMUNEI PADEȘ  
Nr. 7207 din 10.06.2021

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 10.06.2021 în ședință de îndată a Consiliului local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr.124 din 08.06.2021., emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-și lucrările la sediul acestuia, în sala de ședințe.

Ședința este deschisă de domnul Troacă Mihăiță Gabriel, primarul comunei Padeș, care arată scopul pentru care a fost convocată ședința și invită pe domnul Argintaru Mihail - președinte de ședință, ales în condițiile art.123 alin. (1) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul Argintaru Mihail, președinte de ședință, propune domnului Popescu Aurel- secretarul comunei, să facă prezența nominală a consilierilor locali care participă la ședință. constatându-se că sunt prezenți 8 consilieri din totalul de 13 în funcție, lipsind de la această ședință domnii consilieri locali, Antonie Serafim, Cîlcioi Vasilică, Cîrstoniu Dan, Pîrvulescu Daniel și Pleșu Marian – Ionuț.

Domnul Popescu Aurel - secretarul comunei Padeș arată că, ședința este legal constituită întrunind cvorumul necesar bunei desfășurări.

Domnul Argintaru Mihail,-președintele de ședință, supune spre aprobare următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind organizarea unor evenimente cultural artistice cu ocazia sărbătorii „ Zilele Comunei Padeș ”.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către consilierii locali prezenți.

Se trece la dezbaterea proiectului de pe ordinea de zi.

1. Domnul primar Troacă Mihăiță Gabriel, prezintă proiectul de hotărâre privind organizarea unor evenimente cultural artistice cu ocazia sărbătorii „ **Zilele Comunei Padeș,,** .

În prezentare, domnul primar arată că evenimentul ce urmează a fi organizat în comuna Padeș are în vedere în principal, antrenarea unor segmente ale populației în viața colectivității, concentrând atenția asupra valorilor reprezentative, care asigură nota distinctă asupra personalității comunei noastre, precum și oferirea unor zile de destindere și voie bună, cu programe culturale și artistice care să mulțumească toate categoriile de vârstă.

În completare domnul consilier Pleșu Ion argumentează că, rolul Consiliului local este să ajute primarul pentru buna desfășurare a zilelor comunei Padeș și trebuie avut în vedere planul de măsuri concrete pentru organizarea și desfășurarea evenimentului care vor fi analizate și aprobate în ședința extraordinară din data de 15.06.2021.

Totodată trebuie avut în vedere planul de măsuri epidemiologice emis de către D.S.P. – Gorj.

De asemenea precizează faptul că trebuie respectate termenele de procedură în vederea emiterii dispozițiilor pentru convocarea ședințelor de consiliul local .

Domnul președinte de ședință propune consiliului local aprobarea unei sume de bani .

Domnul consilier Pleșu Ion, precizează că la acest eveniment cultural artistic trebuie invitate și autoritățile județene, iar pe lângă artiștii consacrați care vor participa , să fie promovate și tinerele talente ale comunei Padeș prin ansamblurile artistice Bordeiașu și Roua din satul Cloșani,

Domnul președinte de ședință Argintaru Mihail, propune consiliului local aprobarea sumei de 50.000 lei .

Domnul consilier Pora Constantin arată că pentru organizarea evenimentului respectiv de o asemenea anvergură este necesară aprobarea sumei de 50.000 lei.

Suma alocată va fi decontată pe bază de documente justificative.

Domnul președinte de ședință – Argintaru Mihail supune spre aprobare consiliului local propunerea domnului consilier Pora Constantin, **propunere ce a fost aprobată în unanimitate de cei 8 consilieri prezenți la ședință.**

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Argintaru Mihail



SECRETAR GENERAL

Popescu Aurel

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'A. Popescu', is written below the name of the General Secretary.